

సమ సమాజం



SAMA SAMAJAM TELUGU DAILY

తెలుగు వార్త పత్రిక

Published From Hyderabad Circulated by Hyderabad, Rangareddy, Nalgonda, Warangal, Medak, Karimnagar, Kammam, Vishakapatnam, Vijayawada, Ongole

ఇంట్లో జారిపడ్డ మాజీ సిఎం కెసిఆర్

పూటాపూటిన యశోదాకు తరలింపు



కుంటి ఎముకు బిరిగినట్లు గుర్తించిన వైద్యులు ● ఆపరేషన్ చేయాలని వైద్యుల నిర్ణయం
కెసిఆర్ ఆరోగ్యంపై సిఎం రేవంత్ స్పందన ● పర్యవేక్షించాలని ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శి రిజ్యుకి ఆదేశం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ఆర్ధరాత్రి ఫామ్ హౌస్ బాత్ రూమ్లో జారి పడటంతో ఆయన కొంటికి తీవ్ర గాయమైంది. దీంతో కుటుంబసభ్యులు ఆయనను యశోదా ఆస్పత్రికి తరలించారు. ప్రస్తుతం యశోదాలో కేసీఆర్కు చికిత్స కొనసాగుతోంది. కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకున్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితిని తెలుసుకోవాలని, యశోదా ఆస్పత్రి వద్ద భద్రత పెంచాలని ఆధికారులను ఆదేశించారు. ముఖ్యమంత్రి ఆదేశాల మేరకు ఆరోగ్యశాఖ 3వ పేజీలో...

ప్రజాభవన్ లో మొదలైన

ప్రజాదర్శాన

భారీగా తరలివచ్చిన ప్రజలు

అర్జీలు స్వీకరించిన సిఎం రేవంత్
ధరణి, భూ సమస్యలపై వినతుల వెల్లువ

రాష్ట్రంలో మార్పు స్పష్టంగా కనిపిస్తోందన్న మోతుపల్లి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రిగా గురువారం ప్రమాణస్వీకారం చేసిన రేవంత్ రెడ్డి దూకుడు ప్రదర్శిస్తున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం 10 గంటలకు జ్యోతిరావు పూలే ప్రజాభవన్ లో ఆయన ప్రజాదర్శాన నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి సిఎం రేవంత్ రెడ్డితో పాటు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఇతర మంత్రులు పాల్గొన్నారు. సామాన్య ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఏర్పాటు చేసిన ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజల నుంచి వినతులు స్వీకరించారు. జ్యోతిరావు పూలే ప్రజాభవన్ కు సామాన్యులు తరలి వచ్చారు. తమ సమస్యలను వివరించారు. ధరణి సమస్యలు, తమ భూములు నేతలు కట్టాలి వేరారని, డబల్ బెడ్ రూంలు ఇప్పించాలని, అడ్వకేట్ రైట్స్ యాక్ట్ రావకల్లన చేయాలని, టీవర్ 317 జీవో ఇవ్వాలని కోరారు. అలాగే సిఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలవడానికి కొంత మంది కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు వచ్చారు. కాగా ప్రజాదర్శాన కార్యక్రమం కోసం ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తన సాంఘికానందంకోసం జూబ్లీహిల్స్ లోని నివాసం నుంచి ప్రజా దర్శానకు చేరుకున్నారు. ఆనంతరం ప్రజాభవన్ లో ప్రజాదర్శాన మొదలైంది. సిఎం రేవంత్ తో పాటు డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు, పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి తదితర మంత్రులు పాల్గొన్నారు. ప్రజల నుంచి వేరుగా అర్జీలను సిఎం రేవంత్, మంత్రులు స్వీకరించారు. మరోవైపు ప్రజాదర్శానకు మంచి స్పందన లభిస్తోంది. రాష్ట్ర నలుమూల నుంచి ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున హాజరయ్యారు. ఫిక్సాయలు ఇచ్చేందుకు ప్రజాభవన్ కు భారీగా ప్రజలు చేరుకున్నారు. తమ సమస్యలు నేరుగా సిఎం దృష్టికి తీసుకెళ్లే



పరిష్కారం అవుతాయని భాధితులు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ కు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఆధినించారు. తాను చూడానికి వచ్చానని.. చాలా సంతోషంగా ఉందన్నారు. గడిచిన బద్దలు కొట్టి ప్రజలు వస్తున్నారని మోతుపల్లి సరసించాడు పేర్కొన్నారు.

విద్యుత్ శాఖ బకాయిలు 85 వేల కోట్లు

సిఎం సమీక్షలో అధికారుల వెల్లడి
బిలిబినా హాజరుకాని ప్రజాకర్ రావు
తనను ఎవరూ పిలవలేదన్న సిఎం



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): వినడానికి ఆసక్తిగా ఉన్నా.. ధనిక రాష్ట్రంలో విద్యుత్ శాఖ బకాయిలు 85 కోట్లు ఉన్నట్లు తెలిసింది. విద్యుత్ శాఖపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రత్యేక సమీక్షలో అధికారులు ఈ విషయం వెల్లడించారు. సచివాలయంలో జరుగుతున్న ఈ సమావేశానికి 3వ పేజీలో...

ఢిల్లీకి బయలుదేరిన సిఎం రేవంత్

మంత్రులు శాఖలపై అధిష్టానంతో చర్చ
తిరిగి రాత్రికే ఇంటికి చేరుకోనున్న రేవంత్



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి అనుమలు రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం ప్రత్యేక విమానంలో ఢిల్లీకి వయనం అయ్యారు. అక్కడ పార్టీ అగ్రనేతలతో ఆయన బేరీ కానున్నారు. కొత్తగా మంత్రులుగా 11 మంది ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. కానీ 24 గంటలు కావేస్తున్న శాఖలపై ఇంకా క్లారిటీ రాలేదు. మంత్రులు శాఖల కేటాయింపుపై అధిష్టానంతో రేవంత్ చర్చించునున్నారు. ప్రమాణం చేసిన రోజే శాఖల కేటాయింపు అనేది ఆసావాయితిగా వస్తుంది. మంత్రులు శాఖలపై భేటీ తరవాత స్పష్టత వచ్చే అవకాశం ఉంది. అలాగే కేబినెట్ లో మరో ఆరు ఖాళీలపై కాంగ్రెస్ పెద్దలతో రేవంత్ చర్చించునున్నారు. శాఖల కేటాయింపుపై ఇప్పటికే సస్పెన్స్ కొనసాగుతోంది. పూర్తిస్థాయి 3వ పేజీలో...

రెండ్రోజులపాటు అసెంబ్లీ

ప్రోటెం స్పీకర్ గా అక్కరుద్దీన్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): శనివారం నుంచి తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. రెండ్రోజుల పాటు ఈ సమావేశాలు జరిపించాలని రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం భావిస్తోంది. ప్రొటెం స్పీకర్ గా ఎం.బి.ఎం నేత అక్కరుద్దీన్ ఓవైసీని నియమించింది. కొత్తగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేల చేత ప్రొటెం స్పీకర్ ప్రమాణస్వీకారం చేయించనున్నారు. కొత్త స్పీకర్ ఎన్నికయ్యేంత వరకూ అక్కరుద్దీన్ ప్రొటెం స్పీకర్ గా వ్యవహరించనున్నారు. ఇప్పటికా ప్రొటెం స్పీకర్ ఎవరవుదానిపై చర్చ జరిగింది. సీనియారిటీ ప్రకారం మాజీ సిఎం కేసీఆర్ ప్రొటెం 3వ పేజీలో...



నేటి నుంచి తెలంగాణ మహిళలకు లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్న సిఎం రేవంత్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): ఆర్టీసీలో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం శనివారం నుంచి అమల్లోకి రానుంది. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి దీనిని లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన అరు గ్యారంటీల్లో ఇది కూడా ఒకటి. ఈనెల 9 నుంచి ఈ గ్యారంటీ అమలులోకి వస్తుందని ప్రభుత్వం ఇప్పటికే ప్రకటించింది. ఈమేరకు మంత్రి వర్గంలో నిర్ణయం కూడా తీసుకున్నారు. మొత్తం ఆరు గ్యారంటీలను వందరోజుల్లోపు అమలు చేసామని చెప్పిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ముందుగా రెండు గ్యారంటీలను అమలులోకి తెస్తోంది. ఆరోగ్యశ్రీ పరిమితి పెంపు ఇందులో 3వ పేజీలో...

శ్రీ బస్

బజెపి రాష్ట్రాల్లో సిఎంలపై సందిగ్ధత

మూడు రాష్ట్రాలకు కమిటీలను నియమించిన బజెపి

స్వాధీనీ, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): రాజస్థాన్, మధ్యప్రదేశ్, ఛత్తీస్ గడ్ అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ ఘన విజయం సాధించిన క్రమంలో సిఎం ఎవరవుదానిపై స్పష్టం రాలేదు. ఆయా రాష్ట్రాల్లో ముఖ్య మంత్రులెవరనే దానిపై ఇంకా సందిగ్ధత వీధిలేదు. ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థులు ఎక్కువగా 3వ పేజీలో...

ఇంట్లో జారిపడ్డ మాజీ సిఎం కెసిఆర్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) కార్యదర్శి రిజిస్ట్రేషన్లు చేయించిన విషయం తెలిసింది. కేసీఆర్ కు యశోద హాస్పిటల్ కు వెళ్లారు. యశోద ఆసుపత్రి వైద్యులను అడిగి కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి వైద్యాధికారులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. మాజీ సిఎం కేసీఆర్ ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉందని హెల్త్ సెక్రటరీకి యశోద వైద్యులు తెలియజేశారు. కేసీఆర్ కు ముగ్గురు వైద్యుల చికిత్స అందించాలని అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సూచించారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి తెలిసిన వెంటనే ప్రభుత్వం స్పందించిన విషయం తెలిసింది. గ్రీన్ ఛానల్ ఏర్పాటు చేసి ట్రాన్సిట్ క్లియరెన్స్ తో కేసీఆర్ ను ఛోలీస్ అధికారులు ఆసుపత్రికి తరలించారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై యశోద ఆసుపత్రి వైద్యులు హెల్త్ బులెటిన్ విడుదల చేశారు. కేసీఆర్ ఎడమ తుంటి ఎముక విరిగినట్లు తెలిపారు. ఆపరేషన్ చేసి తుంటి ఎముక రీస్టేబ్లీ చేయనున్నట్లు చెప్పారు. కేసీఆర్ కోలుకునేందుకు 6 నుంచి 8 వారాలు పడుతుందని యశోద వైద్యులు బులెటిన్ లో వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం బీఆర్ఎస్ అధినేత ఆరోగ్య పరిస్థితిని ఆసుపత్రిలోని వివిధ విభాగాల వైద్యులు పర్యవేక్షిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మరోవైపు కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్పందించింది. కేసీఆర్ ఆయనకు ముగ్గురు వైద్యుల చికిత్స అందించాలని అధికారులకు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. సీఎం ఆరోగ్య మేరకు రాష్ట్ర ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి యశోద ఆసుపత్రికి వెళ్లారు. అక్కడ కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి గురించి వైద్యులను అడిగి తెలుసుకున్నారు. గురువారం ఆరోగ్య ఆయన కాలి జంబు కిందపడటంతో తీవ్ర గాయమైంది. హాస్పిటల్ ఆయనను సోమాజిగూడ యశోద హాస్పిటల్ కు తరలించారు. పరిశీలించిన వైద్యులు కేసీఆర్ తుంటి ఎముక విరిగినట్లు గుర్తించారు. దీంతో ఛోలీయాకి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉన్నట్లు వైద్యులు తెలిపారు. కాగా, శుక్రవారం సాయంత్రం కేసీఆర్ కు హిస్ రీస్టేబ్లీసేషన్ సర్జరీ చేయనున్నారు. మరోవైపు కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై ప్రధాని మోదీ కూడా

స్పందించిన విషయం తెలిసింది. కేసీఆర్ కు గాయమైన విషయం తెలియగానే చాలా బాధపడ్డట్లు ప్రముఖ సామాజిక మార్గదర్శి ఎక్స్ వేదికగా తెలిపారు. ఆయన త్వరగా కోలుకోవాలని, మంచి ఆరోగ్యంతో ఉండాలని దేవుడిని ప్రార్థిస్తున్నట్లు చెప్పారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్యంపై ఎమ్మెల్యే కవిత సామాజిక మార్గదర్శి ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు. కేసీఆర్ కు స్వల్ప గాయమైందని, ప్రస్తుతం వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉన్నారని చెప్పారు. ఆయన త్వరలోనే కోలుకుంటారని వెల్లడించారు. కేసీఆర్ పై ప్రజల ప్రేమాభిమానాలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. మాజీ సిఎం కేసీఆర్ కు శుక్రవారం సాయంత్రం 4 గంటలకు యశోద ఆసుపత్రి వైద్యులు ఆపరేషన్ చేయనున్నారు. కేసీఆర్ కు తొంటి ఎముక రెండు చోట్ల విరిగినట్లు వైద్యులు తెలిపారు. ఆయనకు ఆపరేషన్ చేయాలి అంటుంది ఇప్పటికే వైద్యులు వెల్లడించారు. కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితిపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరా తీశారు. ఆయనకు ముగ్గురు వైద్యుల అందించాలని ఆరోగ్యశాఖ కార్యదర్శి రిజిస్ట్రేషన్ సూచించారు. ప్రస్తుతం కేసీఆర్ ఆరోగ్య శాఖ కార్యదర్శి యశోద ఆసుపత్రికి వెళ్లారు. వైద్యులతో మాట్లాడి కేసీఆర్ ఆరోగ్య పరిస్థితి తెలుసుకున్నారు. హెల్త్ బులెటిన్ విడుదల.. కేసీఆర్ హెల్త్ బులెటిన్ ను యశోద ఆసుపత్రి వైద్యులు విడుదల చేశారు. కోలుకునేందుకు 6 నుంచి 8 వారాలు పడుతుందన్నారు. ప్రస్తుతం కేసీఆర్ వైద్యుల పరిరక్షణలో ఉన్నట్లు తెలిపారు. కాగా గురువారం రాత్రి ఫామ్ హాస్పిటల్ ఛోలీయా పడుతుంది. దీంతో ఆయన తొంటి తీవ్ర గాయమైంది. కుటుంబసభ్యులు ఆయనను యశోద ఆసుపత్రికి తరలించారు. పరిశీలించిన డాక్టర్లు.. తుంటి ఎముక రెండు చోట్ల విరిగినట్లు గుర్తించారు. ఈ రోజు ఎముకకు శస్త్ర చికిత్స చేయనున్నారు. తుంటి ఎముకకు స్టేబ్లీసేషన్ చేసి అవకాశం ఉందని వైద్యులు తెలిపారు. తుంటి బాల్ కూడా డ్యామేజ్ అయినట్లు వైద్యులు గుర్తించింది. కాగా హాస్పిటల్ లో కేసీఆర్ వెంట కవిత, కేసీఆర్, హరీష్ రావు ఉన్నారు.

కెటిఆర్, కవితలకు కొంటడోన్

మరో లేఖ విడుదల చేసిన సుఖేశ్



సుఖేశ్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): మాజీ మంత్రి కేటిఆర్, ఎమ్మెల్యే కవితలకు కొంటడోన్ ప్రారంభమైంది. రూ.200 కోట్ల మనీలాండ్ రింగ్ కేసులో ప్రధాని నిందితుడిగా ఉన్న సుఖేశ్ చంద్రశేఖర్ మండోలి జైలు నుంచి మరో సంవత్సరం తీసుకు విడుదల చేశారు. కవిత, కేటిఆర్ అవినీతి బయటపడుతుందని తెలిపారు. దీనిద్వారా త్వరలో జైలు క్లబ్ లో చేరుకొన్నారు. డియర్ కేటిఆర్ బ్రదర్, కెకవితక్క. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మిరు సాధించిన ఫలితాలకు అభినందనలు. మీ అబద్ధతలు, అన్యాయాలు, అవినీతి తెలుగు ప్రజలకు అర్థమైందే మీ అపరాధం కూడా అంతమవుతుందని కొన్ని నెలల క్రితం నేను చెప్పిన విషయం గుర్తుండి ఉంటుంది. మీ గురించి తెలుసుకున్న ప్రజలు మీకు ఈ విధమైన తీర్పు ఇచ్చారు. మీరు నన్ను

నేటి నుంచి తెలంగాణ మహిళలకు ఫ్రీ బస్



(మొదటి పేజీ తరువాయి) ఒకటి కాగా, మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం మరో ప్రధాన గ్యారంటీ. తెలంగాణ కంటే ముందు కర్ణాటకలో కూడా ఇలాంటి గ్యారంటీలను ప్రకటించి కాంగ్రెస్ అధికారులలోకి వచ్చింది. అక్కడ కూడా మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అనే పథకాన్ని అమలులోకి తెచ్చింది కాంగ్రెస్. మొదట్లో కాస్త ఇబ్బంది పడ్డా.. తర్వాత అంతా సర్దుకుపోయింది. కర్ణాటక ప్రభుత్వం ఈ ఏడాది జూన్ నుంచి బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణానికి అనుమతి ఇచ్చింది. కర్ణాటకలో మొత్తం 22 వేల పైచిలుకు బస్సులున్నాయి. ఇందులో అర్దినరీ, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో మాత్రమే మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అవకాశం ఉంది. ఈ పథకం అమలులోకి రాకముందు కర్ణాటక బస్సుల్లో సగటున పురుషులు 60శాతం మంది ప్రయాణిస్తుండగా, మహిళలు 40శాతం మంది ప్రయాణిస్తున్నారు. ఉచిత ప్రయాణం పథకం అమలులోకి వచ్చాక ఈ నిష్పత్తిలో మార్పు వచ్చింది. మహిళల సంఖ్య గణనీయంగా పెరిగింది. ప్రస్తుతం అక్కడి బస్సుల్లో మహిళలు 55శాతం మంది ప్రయాణిస్తుండగా, పురుషుల సంఖ్య సహజంగానే 45కి వదిలిపోయింది. మహిళలే ఎక్కువగా బస్సులు ఎక్కుతున్నారు. కర్ణాటకకు చెందిన స్థానిక మహిళలే ఆ బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం అనే అవకాశముంది. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో ప్రయాణిస్తే మాత్రమే ఈ వెసులుబాటు ఉంది. అంతే కాస్తా సర్వీసుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం లేదు. తెలంగాణలో ఈ పథకం నేటి నుంచి అమలులోకి వస్తుంది. కేసీఆర్ మోడీకి తర్వాత మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఈ పథకంపై వివరాలు తెలుసుకోవాలి. ఈనెల 9 నుంచి మహిళలకు గుర్తింపు కార్డు చూపించి అని బస్సుల్లో ఉచితంగా ప్రయాణించవచ్చు అని చెప్పారు. ఆడార్ కార్డు లేదా ఇతర కార్డులు చూపించి మహిళలకు ఉచితంగా బస్సుల్లో

ఢిల్లీకి బయలుదేరిన సిఎం రేవంత్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) మంత్రివర్గ విస్తరణపై అగ్రనేతలతో ఆయన చర్చించనున్నారు. ఢిల్లీ పర్యటన ముగించుకుని ఇంకా రాత్రికి హాస్టల్ నుంచి రేవంత్ తిరిగి ప్రయాణం కానున్నారు. జనవారం ఉదయం ప్రాటం స్పీకర్ చేత రాజీనామాతో ప్రమాణ స్వీకారం జరుగుతోంది. ఇప్పటికే అసెంబ్లీ స్పీకర్ గా దాదాపు గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పేరు ఖరారు అయింది. ఉదయం 10:30 గంటలకు అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం అవుతాయి. మొదటి రోజు అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో కొత్తగా ఎన్నికైన ఎంపీలను చేత స్పీకర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించనున్నారు. ఉదయం 8:30 గంటలకు ప్రాటం స్పీకర్ చేత రాజీనామాతో ప్రమాణ స్వీకారం ఉంటుంది. ఉదయం 10:30 గంటలకు అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభకానున్నాయి. నాలుగు రోజుల పాటు అసెంబ్లీ సమావేశాలు సాగునున్నాయి. స్పీకర్ గా గడ్డం ప్రసాద్ కుమార్ పేరు దాదాపు ఖరారు అయ్యింది. తొలి రోజు అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో కొత్తగా ఎన్నికైన ఎంపీలను చేత స్పీకర్ ప్రమాణ స్వీకారం చేయించారు. అనంతరం తెలంగాణ ఆర్థిక పరిస్థితిపై సీఎం రేవంత్ శ్రేణి పత్రం విడుదల చేయనున్నారు. గత ప్రభుత్వంలో జరిగిన అవకతవకలపై ప్రభుత్వం సభ ముందు ఉంచనుంది. ఉభయ సభలను ఉద్దేశించి గవర్నర్ తమిళిపై ప్రసంగించనున్నారు.

ఇకపోతే పార్లమెంటు సభ్యత్వానికి రాజీనామా తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేయనున్నారు. లోక్ సభ స్పీకర్ జోషీ బిల్లును వ్యతిరేకంగా కలిసి తన రాజీనామా పత్రాన్ని రేవంత్ రెడ్డి సమర్పించనున్నారు. స్పీకర్ తో భేటీ అనంతరం తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తిరిగి హైదరాబాద్ బయలుదేరునున్నారు. అంతకు ముందు హైదరాబాద్ లోని ప్రజాభవన్ లో మొదటి రోజు ప్రజారద్దార్ విజయవంతంగా ముగిసింది. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నిర్వహించిన ప్రజారద్దార్ కు ప్రజల నుంచి మంచి స్పందన వచ్చింది. రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి ప్రజలు ప్రజాభవనకు వచ్చి తమ సమస్యలను ప్రజారద్దార్ లో చెప్పాకున్నారు. ప్రజల నుంచి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ స్వయంగా అట్టలు తీసుకున్నారు. విజయవంతంగా మొదటి రోజు ప్రజారద్దార్ ను ముగించారు. ప్రతి శుక్రవారం ప్రజారద్దార్ ఉంటుందని సీఎం రేవంత్ తెలిపారు. తొలిరోజు ప్రజారద్దార్ విశేషాలను సీఎం రేవంత్ ట్వీట్ చేసింది. జనం నుండి ఎదిగి ఆ జనం గుండె చప్పుడు విని వాళ్ల సేవకుడిగా సాయం చేసే అవకాశం రావడానికి మంచి తృప్తి ఎముకుంటుంది! అంటూ సీఎం రేవంత్ ట్వీట్ చేశారు.

ములుగు జిల్లాలో కాంగ్రెస్ సంబరాలు

ములుగు, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కాపులపై రెండో పార్టీ శ్రేణులు సంబరాలు జరుపుకుంటున్నారు. ములుగు జిల్లా, వెంకటాచలంలో కాంగ్రెస్ నేతలు విజయాత్మకంగా నిర్వహించిన సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నేతలు, రికార్డుల తర్వాత కాంగ్రెస్ అధికారులలోకి రావడంతో బాణాసంచా కాల్చారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రులకు జేజేలు పలికి

రెండ్రోజులపాటు అసెంబ్లీ

(మొదటి పేజీ తరువాయి) స్పీకర్ గా వ్యవహరించాల్సి ఉంది. 8 సార్లు కానసభకు ఎన్నికయ్యారు. కానీ ఇంతలోనే బాతూలో కాలు జారి గాయాల పాలయ్యారు. ఆసుపత్రికి చికిత్స అందించారు. 8 వారాల పాటు బిల్లులను అవసరమని వైద్యులు సూచించారు. ఇక తర్వాత వరుసలో బీఆర్ఎస్ నుంచి ఛోలీయా అధినేత కేసీఆర్ కు హిస్ రీస్టేబ్లీసేషన్ సర్జరీ చేసినానని యాదవ్, ఎంబిఎం నేత అక్కరర్షిన

బిజినెస్ ఉన్నారు. ఇక కాంగ్రెస్ లో అరుసార్లు ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేల్లో ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి, తుమ్మల నాగేశ్వరరావు ఉన్నారు. కానీ వీరిద్దరూ మంతులుగా ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. మొత్తానికి రేవంత్ సర్కార్ అక్కరర్షిన బిజినెస్ వైపు మొగ్గు చూపింది. ప్రస్తుతం అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ -64 సీట్లు, బీఆర్ఎస్ -39 మంది, బీజేపీ -8 మంది, ఎంబిఎం -7కు, సిపిఐకి ఒక సభ్యులు ఉన్నారు.

విద్యుత్ శాఖ బకాయిలు 85 వేల కోట్లు

(మొదటి పేజీ తరువాయి) సీఎం ప్రభాకర్ రావు గౌరవాలయ్యారు. ఈనెల 3న ట్రాన్సిక్, జెక్స్ సీఎం పదవికి ప్రభాకర్ రావు రాజీనామా చేశారు. రాజీనామా చేసినా రిప్పుకు హాజరుకాలాని సీఎం రేవంత్ ఆదేశించారు. తనకు స్వయంగా సీఎం రేవంత్ ఆపన్నించినప్పటికీ సీఎం ప్రభాకర్ రావు సమాజానికి హాజరుకాని పరిస్థితి ఏర్పడింది. విద్యుత్ శాఖ బకాయిలో గురువారం సీఎం నిర్ణయం అయిన విషయం తెలిసింది. విద్యుత్ శాఖలో రూ.85 వేల కోట్ల స్త్రం వచ్చిందని అధికారులు చెప్పారు. సీఎం ప్రభాకర్ రావును సమాజానికి రిప్పుంచాలని అధికారులకు సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అనుపట్టికి శుక్రవారం జరుగుతున్న విద్యుత్ శాఖ ప్రత్యేక సమాజానికి సీఎం ప్రభాకర్ రావు గౌరవాలయ్యారు. చర్చనీయాంశంగా మారింది.

అయితే విద్యుత్ శాఖపై ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి సచివాలయంలో నిర్వహించిన సమాజా సమావేశానికి హాజరు కావాలంటూ తనను ఎవరూ పిలవలేదని ట్రాన్సిక్, జెక్స్ సీఎం ప్రభాకర్ రావును సమాజానికి రిప్పుంచాలని అధికారులకు సీఎం ఆదేశాలు జారీ చేశారు. అయితే తనకు ఎలాంటి సమాచారం అందలేదని, ముఖ్యమంత్రి పిలిచి వెళ్లకుండా ఎందుకుంటానని దేవులపల్లి అన్నారు.

టీఎంసీ ఎంపీ మహిళా మొయిత్రాపై బహిష్కరణ వేటు

సుఖేశ్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): దబ్బాలు తీసుకుని ప్రశ్నలు అడిగారనే ఆరోపణలను ఎదుర్కొంటున్న టీఎంసీ ఎంపీ మహిళా మొయిత్రాపై బహిష్కరణ వేటు పడింది. పార్లమెంటు వెైకి విలువల కమిటీ ఇప్పటి నివేదికను లోక్ సభ ఆమోదించింది. ఆమెను లోక్ సభ నుంచి బహిష్కరించాలంటూ 500 పేజీల నివేదికలో ఎఫ్ కె కమిటీ సిఫారసు చేసింది. దీనిపై చర్చ జరిగిన అనంతరం ఓటింగ్ నిర్వహించారు. నివేదికను లోక్ సభ ఆమోదించడంతో ఆమెను లోక్ సభ నుంచి బహిష్కరిస్తున్నట్లు స్పీకర్ ఓం బిల్లా ప్రకటించారు. నివేదికపై చర్చ సందర్భంగా కాంగ్రెస్ నేతలు అధీరంబ్ రెంజన్ చౌదరి, పవన్ కిశోర్ తదితరులు మహిళా మొయిత్రాపై మాట్లాడారు. ఆమెను బహిష్కరించాలంటూ బిల్లులు వేశారు. అయితే అందుకు స్పీకర్ నిరాకరించారు. లోక్ సభ నుంచి తనను బహిష్కరించడంపై మహిళా మొయిత్రా పార్లమెంటు వెలుపల నిప్పులు చెరిగారు. ఆమెను బహిష్కరించే హక్కు ఎఫ్ కె కమిటీ లేదని అన్నారు. ఇది మీ (బీజేపీ) ముగింపునకు ఆరోపణ అంటూ ఘాటుగా విమర్శించారు. లోక్ సభ నుంచి బహిష్కరించాలంటూ ప్రవేశపెట్టడంపై ఆమె ఘాటుగా స్పందించారు. "ఇక మహిళాకర్ యుద్ధాన్ని చూస్తారు" అంటూ వ్యాఖ్యానించారు. నివేదికపై మహిళా మొయిత్రా పార్లమెంటు వద్ద మీడియాతో మాట్లాడతూ.. "దుర్గా మాత వచ్చింది. ఇక చూసుకుంటాం. వివాదం సంభవించినప్పుడు మొదట కమరుగడ్యుడి వివేకం, వస్త్రావహరణను వాళ్ల మొదలుపెట్టారు. ఇక మహిళాకర్ యుద్ధాన్ని చూస్తారు" అంటూ బీజేపీ

స్పందించింది. కాంగ్రెస్ మంత్రి అనంతరం అంబేద్కర్ సెంటర్ లో ఉన్న ఇందిరాగాంధీ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. మరోవైపు సీతమ్మ మంత్రి కావడంతో ములుగు జిల్లా వ్యాప్తంగా సంబరాలు చేసుకున్నారు. తొలిసారి తమ సీతమ్మ మంత్రి కావడంతో ఆనందం పంచుకున్నారు.



సర్కార్ పై ఘాటు విమర్శలు చేశారు. లోక్ సభలో 500 పేజీలతో కూడిన నివేదికను బీజేపీ ఎంపీ, ఎఫ్ కె కమిటీ వైద్యుల నుంచి సార్వత్రిక టీఎంసీ ఎంపీల అందోళనల మధ్య శుక్రవారం ఉదయం ప్రవేశపెట్టారు. ఎఫ్ కె కమిటీ నివేదిక కానీ తమకు ఇబ్బాలని, ఓటింగ్ కు ముందు చర్చ జరిపాలని, టీఎంసీ మొయిత్రా తన వాదన వినిపించేందుకు అవకాశం ఇవ్వాలని స్పీకర్ ను టీఎంసీ ఎంపీలు కోరారు. కాగా, సభలో మహిళా మొయిత్రా మాట్లాడేందుకు లోక్ సభ స్పీకర్ ఓం బిల్లా అనుమతి నిరాకరించారు. 2005లో స్పీకర్ సోమనాథ్ ఫట్టి తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని ఆయన ఈ సందర్భంగా ప్రస్తావించారు. దబ్బాలు తీసుకుని ప్రశ్నలు అడిగారనే ఆరోపణలను ఎదుర్కొన్న 10 మంది ఎంపీలను సభలో మాట్లాడేందుకు అప్పటి స్పీకర్ సోమనాథ్ ఫట్టి అనుమతి నిరాకరించారు అన్నారు. కానీ స్పీకర్ పాడించిన సంప్రదాయాన్ని తాను అనుసరిస్తున్నట్లు ఓం బిల్లా చెప్పారు.

కెసిఆర్ కోసం ఆస్పత్రికి ఎవరూ రావద్దు

కార్యకర్తలకు హాలీవ్ రావు సూచన

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ ను పరామర్శించేందుకు ఎవరూ హాస్పిటల్ రావద్దని అభిమానులకు, కార్యకర్తలకు ఎమ్మెల్యే హరీష్ రావు విజ్ఞప్తి చేశారు. సీఎం కేసీఆర్ ఆరోగ్యం నిలకడగానే ఉందని అభిమానులు అందోళన చెందవద్దన్నారు. కేసీఆర్ ను పరిశీలించిన వైద్యులు తుంటి ఎముక విరిగినట్లు గుర్తించారు. దీంతో ఛోలీయాకి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్నారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్యం నిలకడగా ఉన్నట్లు వైద్యులు తెలిపారు. శుక్రవారం సాయంత్రం కేసీఆర్ కు హిస్ రీస్టేబ్లీసేషన్ సర్జరీ చేయనున్నారు. కేసీఆర్ కోలుకోవడానికి ఆరు నుంచి ఎనిమిది వారాలు పడుతుందని హరీష్ రావు తెలిపారు. బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ కాలిజారి పడటంతో ఆయనకు గాయమైన విషయం తెలిసింది. దీంతో గురువారం ఆరోగ్రా సోమాజిగూడలోని యశోద దవాఖానకు తరలించారు. పరిశీలించిన వైద్యులు ఎడమ కాచి తుంటి ఎముక విరిగిందని



నిర్ధారించారు. ప్రస్తుతం ఆయన ఆరోగ్య పరిస్థితి నిలకడగా ఉందని తెలిపారు. తుంటి ఎముక మార్పిడి చేయాలని, కోలుకోవడానికి 6 నుంచి 8 వారాలు పడుతుందని చెప్పారు. ప్రస్తుతం వైద్యుల పర్యవేక్షణలో ఉన్నారని తెల్లడించారు. కాగా, దవాఖానంలో చికిత్స పొందుతున్న కేసీఆర్ కు హిస్ రీస్టేబ్లీసేషన్ సర్జరీ చేయనున్నారు. దురదృష్టవశాత్తు జరిగిన ప్రమాదం వల్ల పెద్ద శస్త్ర చికిత్స జరుగుతుంది. ఆయన పర్యటన కోలుకోవాలని గురువారం ఆరోగ్రా సోమాజిగూడలోని యశోద దవాఖానకు తరలించారు. పరిశీలించిన వైద్యులు ఎడమ కాచి తుంటి ఎముక విరిగిందని

బిజెపి రాష్ట్రాల్లో నిఎంలపై సందిగ్ధత

(మొదటి పేజీ తరువాయి) పోటీలో ఉండటమే ఈ తర్జన భర్జనలకు కారణమని తెలుస్తోంది. ఈ సన్నివ్ కు తెరదించుతూ.. బీజేపీ శుక్రవారం కేంద్ర పరిశీలకులను నియమించింది. వీరు మూడు రాష్ట్రాల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణం అమలులోకి తెచ్చారు. రాజస్థాన్ పరిశీలకులుగా కేంద్ర రక్షణ శాఖ మంత్రి రాజ్ నాథ్ సింగ్, విసేన్ తవాడే, సరోజ్ పాలెలను పార్టీ నియమించింది. మధ్యప్రదేశ్ కు హరీయానా ముఖ్యమంత్రి మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్, కె లక్ష్మణ్, ఆశ లక్ష్మణ్ నియమించింది. ఛత్తీస్ గడ్ లో కేంద్ర మంత్రులు ర్ష్య కందుకుంటారని తెలిపారు.

గౌతమీలకు పరిశీలకులుగా నియమించారు. పరిశీలకుల కమిటీ ముఖ్యమంత్రిల పేర్లను వారాంతంలో ప్రకటించే ఛాన్స్ ఉంది. కొత్తగా ఎన్నికైన ఎమ్మెల్యేలను సమావేశానికి పర్యవేక్షించేందుకు పరిశీలకులు ఆయా రాష్ట్రాలకు వెళ్లారు. అక్కడ కాబోయే ముఖ్యమంత్రిల పేరు వెల్లడించే అవకాశం ఉందని ఓ. బీజేపీ నేత తెలిపారు. సీఎం ఎంపికపై ఇంకా ఎలాంటి తీసుకోలేదని, ముఖ్యమంత్రిలను ఎమ్మెల్యేలతో సామాజిక, ప్రాంతీయ, పాలన, సంస్కార ప్రయోజనాలను దృష్టి ఉంచుకుంటారని తెలిపారు.

కెసీఆర్ యశోదా ఆస్పత్రి సీన్ పై వీడియో



ఆరోగ్యంపై ఆరా తీసిన ఎపి సిఎం జగన్

2 గంటలకు పైగా సమయం వ్యత్యాసం ఉండని ఆస్పత్రి వర్గాల వైఖరిని తెలుసుకోవడా...

పరిస్థితిపై ఎపి సిఎం జగన్ ఫోన్లో పరామర్శించారు. కాలు తుడిచి ఎముకలకు ప్రాక్టర్ కావడంతో శస్త్ర చికిత్స పొందుతున్న...

నేటినుంచే మహాలక్ష్మి పథకం అమలు

భీబస్ సర్వీసును ప్రారంభించనున్న సిఎం రేవంత్

బస్సు సర్వీసుకు సంబంధించి మార్గదర్శకాలు విడుదల గుర్తింపు కార్డు మాత్రమే ప్రయోగం చేయొచ్చన్న ఆర్డీని ఎంఐ



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): తొలిరోజే రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్ తన మార్పు పాలన మాపించారు. రెండు రోజుల కుడా వరుస కీలక అంశాలపై సమాఖ్య చేపట్టారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడిన కొన్ని నిమిషాల్లోనే ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన హామీల్లో రెండు పథకాలు అమలుకు ప్రారంభం.. రెండో రోజు 10 ఉత్తర ఆరోగ్యశ్రీ అమలుకు ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. 100 రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ప్రకటించింది. ఇంద్రలేఖ భాగంగానే శనివారం సోనియాగాంధీ పుట్టిన రోజు సందర్భంగా మహాలక్ష్మి పథకం కింద మహిళలకు ఆర్డీని బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణం కల్పిస్తూ రేవంత్ సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకుంది. అసెంబ్లీ అవసరాలలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మహాలక్ష్మి పథకాన్ని ప్రారంభించనున్నారు. ఇందుకు సంబంధించిన మార్గదర్శకాలను ప్రభుత్వం విడుదల చేసింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా అన్ని వయసుల మహిళలు, ట్రాన్స్ జెండర్స్ కి ఆర్డీని బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణానికి అనుమతి ఇస్తూ ప్రభుత్వం నిర్ణయం తీసుకుంది. సిటీ ఆర్టిసన్, పర్లె వెలెగర్, ఎక్స్ ప్రెస్ బస్సుల్లో ఉచితంగా నారిమణులు ప్రయాణం చేయొచ్చని పేర్కొంది. ఇక త్వరలో ప్రత్యేకమైన సాఫ్ట్ వేర్ ఆధారిత కార్డును ఆర్డీని యాజమాన్యం అందుబాటులోకి తెస్తుంది. అలాగే మహిళలకు సంబంధించిన వార్షిక సీఎం రేవంత్ రూపంలో ఆర్డీని ప్రభుత్వం చెల్లించనుంది. తెలంగాణ పరిధి వరకు శనివారం మధ్యాహ్నం నుంచి ఉచిత బస్సు ప్రయాణం అమల్లోకి రానుంది. అంతర్జాతీయ బస్సులకు కూడా తెలంగాణ పరిధి వరకు ఉచితం కల్పించింది. మొదటి వారం రోజుల పాటు ఎలాంటి బెండీ కార్డులు లేకుండానే ప్రయాణం చేయొచ్చని హామీనిచ్చింది. ఈ మేరకు డివైఆర్ డిఎంఐ అండ్ అంశాలపై ఆర్డీని ప్రభుత్వం మహాలక్ష్మి పథకం కింద ఆర్డీని బస్సుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణాన్ని శనివారం నుంచి అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నట్లు డివై ఆర్ డిఎంఐ వీసీ సజ్జనా ప్రకటించారు. అసెంబ్లీలో మధ్యాహ్నం 1:30 గంటలకు సిఎం రేవంత్ ఈ పథకాన్ని ప్రారంభించిన తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర నివాసితుల మహిళలకే ఉచిత ప్రయాణం కల్పించనున్నట్లు ఆయన స్పష్టం చేశారు. స్థానికతకు ప్రాధాన్యత గుర్తింపు కార్డు

నేడు బిఆర్ఎస్ ఎల్పి భేటీ

కెసీఆర్ నేతృత్వంలో ఎన్డీయే భేటీ

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశాలు ప్రారంభం కానున్న నేపథ్యంలో బిఆర్ఎస్ ఎల్పి సమావేశం కానుంది. శనివారం ఉదయం 9 గంటలకు బిఆర్ఎస్ ఎల్పి భేటీ జరగనుంది. తెలంగాణ భవన్లో జరగనున్న ఈ భేటీకి బిఆర్ఎస్ ఎన్డీయే అధ్యక్షులందరూ హాజరు కానున్నారు. తాజాగా జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బిఆర్ఎస్ ఎల్పి 39 స్థానాలను గెలుపొందిన సంగతి తెలిసిందే. పార్టీ వర్గీక ప్రసిడెంట్ కె.టి.ఆర్ అధ్యక్షతన భేటీ జరగనుంది. బిఆర్ఎస్ శాసన సభా పక్ష నేతగా కేసీఆర్ నే ఎన్నికైనప్పటికీ తెలుస్తోంది. వసువార్లు, సమావేశాల్లోనే పార్టీ శాసన సభా పక్ష నేతగా కేసీఆర్ ను ఎమ్మెల్యేలు ఎన్నుకోవచ్చు. అసెంబ్లీలో ను కేసీఆర్ ప్రతిపక్ష నేతగా వ్యవహరించనున్నట్లు పార్టీ వర్గాల సమాచారం. మొదట కేసీఆర్ ఎల్పి లీడర్ గా ఉండటం లేదన్న వార్తలు వచ్చాయి. కేసీఆర్, హాకీ రావు లేదా కడియం శ్రీహరి ఎల్పి లీడర్ గా ఎన్నికవుతానని, అసెంబ్లీలో పార్టీని నడిపిస్తారని వార్తలు వచ్చాయి. కానీ అసెంబ్లీలో అధికార పార్టీని డిటూగా అధ్యక్షులను కేసీఆర్ బరిలోకి దిగుతారని ఎల్పి వర్గాలు చెబుతున్నాయి. కేసీఆర్ బిఆర్ఎస్ ఎల్పి నేతగా ఉండటం అనుకుంటున్నట్లు అయిన హాజరు

కాటిన పరిస్థితుల్లో ఉన్నట్లు కేసీఆర్ నే తమ నేతగా ఎంపిక చేసుకోవాలని ఎమ్మెల్యేలు నిర్ణయించుకున్నారు. ఆ పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై పోరాటానికి కేసీఆర్ నేతృత్వంలోనే ముందుకొచ్చాలని అనుకుంటున్నారు. రెండు నెలల వరకూ.. అసెంబ్లీలో సమావేశాలు జరిగితే.. ఉపనేతలుగా ఎన్నికయ్యే వారు బాధ్యతలు నిర్వహిస్తారు. అధికారంగా ప్రతిపక్ష నేతగా మాత్రం కేసీఆర్ ఉంటారు. అలాగే కేసీఆర్ ఇక పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై దృష్టి పెట్టాలని అనుకున్నారు. కేసీఆర్ కు ప్రతిపక్ష నేతగా బాధ్యతలు ఇవ్వాలనుకుంటున్నారని రెండు రోజులుగా విస్తృతంగా చర్చ జరుగుతోంది. కానీ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతికార రాజకీయాలకు పాల్పడే అవకాశం ఉందని భావిస్తున్నారు. అందుకే ప్రతిపక్ష హోదాలో కేసీఆర్ ఉండటం మంచిదన్న వాదనను కొంతమంది సీనియర్ నేతలు వినిపించినట్లుగా చెబుతున్నారు. కేసీఆర్ కూడా.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల తర్వాత ఎలాగూ.. జాతీయ రాజకీయాలకు వెళ్లాలని నిర్ణయించుకున్నందు న్న.. అప్పుడే ఎమ్మెల్యే పదవికి.. ప్రతిపక్ష సత పదవికి కూడా రాజీనామా చేయవచ్చునని.. ఇప్పటికే తెలుస్తోంది. అనే ఉండటం మంచిదని ఆయన నిర్ణయానికి వచ్చారని అంటున్నారు.

దోషులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలి

సిపికి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖరరెడ్డి ఫిర్యాదు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): బెదిరింపు కార్డులపై విచారణ చేపట్టి, దోషులను గుర్తింపు, వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని మల్లాదిగిరి శాసన సభ్యులు మర్రి రాజశేఖరరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే బాధితులతో కలిసి రావకొండ సీపీ డిఎస్ చౌహానీకు లిఖిత ఫిర్యాదు చేశారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. ఇటువంటి బెదిరింపులకు భయ పడే వారు ఎవరూ లేరని, బాధితులకు తాను అండగా ఉంటానని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఎవరూ అందోళన చెందాల్సిన అవసరం లేదన్నారు. ఇప్పటి వరకు తమ పార్టీకి చెందిన వారు 10 మందికి పైగా బెదిరింపు ఫోన్ కార్డుల వచ్చాయని, ముఖ్యంగా బిఆర్ఎస్ కార్డులపై, మాజీ కార్డులపై, వారి భర్తలు, నాయకులకు బెదిరింపు కార్డుల వచ్చాయని చెప్పారు. ఇది హేయమైన చర్యగా ఆయన అభివ్యక్తించారు. నిందులకు గురించి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని తాము సీపీని కోరబట్టు ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. మల్లాదిగిరిలో రాజకీయ కక్షలు ఎగిసినందు తువ్వాయి. ముఖ్యంగా బిఆర్ఎస్ కార్డులపై, నాయకులకు పన్నీ బెదిరింపు ఫోన్ కార్డుల నియామకవర్గంలో కలం కలం రేపుతున్నాయి. వివరాలిలా ఉన్నాయి. ఇటీవల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో మల్లాదిగిరి నియోజకవర్గంలో ప్రధాన పార్టీలైన బిఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, బిజెపి అభ్యర్థుల సమయ పోటీ తీవ్రంగా జరిగింది. ఎవరికి వారు తామే గెలుస్తామంటూ విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. కానీ, ఎన్నికల ఫలితాలు కొందరికి భిన్నంగా వచ్చాయి. ఈ ఎన్నికల్లో మల్లాదిగిరి బిఆర్ఎస్ అభ్యర్థి మర్రి రాజశేఖరరెడ్డి 49,479 ఓట్ల భారీ మెజారిటీతో ఘన విజయం సాధించారు. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ మెజారిటీ సీట్లు దక్కించుకోగలిగిన నగర, శివారులలో మాత్రం బిఆర్ఎస్ విజయ ధంకా మోగింది. కానీ, గత కొద్ది రోజులుగా బిఆర్ఎస్ ప్రజాప్రతినిధులకు, ముఖ్య నాయకులకు బెదిరింపు కార్డుల అధికంగా వస్తుండటంతో మల్లాదిగిరిలో రాజకీయ మంటలు రేపుతోంది. మా అన్ననే ఓడిస్తారా.. మా అంతు చూస్తాం అంటూ కార్డులపై, మాజీ కార్డులపై, నాయకులు ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం ఫోన్లలో బెదిరింపు ఫోన్ల కార్డుల నియామకవర్గంలో కలం కలం రాముయ్యారమ్, నేరేమెట్ కార్డులపై కొత్తపల్లి మినా భర్త ఉపేందర్ రెడ్డి, అల్లూరి కార్డులపై శాంతి భర్త శ్రీనివాస్ రెడ్డి, జవహర్ నగర్ కార్డులపై ఏక మురుగిమ్, మోలాది డివిజన్ మాజీ కార్డులపై ముంతాళ ఫాతిమా భర్త అమానుద్దీన్, మల్లాదిగిరి డివిజన్ మాజీ కార్డులపై ఎన్.జగదీష్ గాడ్కల వరుసగా గత మూడు రోజుల నుండి బెదిరింపు కార్డుల వచ్చాయి. ఇందులో విచిత్రం ఏమిటంటే ఈ కార్డుల అన్ని మల్లాదిగిరి ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖరరెడ్డి ఫోన్ నుండి రావడంతో ప్రజాప్రతినిధులు, నాయకులు విస్వయం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే స్థానిక ఎమ్మెల్యే మర్రి రాజశేఖరరెడ్డిని కలిసి ఈ విషయాన్ని ఆయన దృష్టికి తీసుకు వచ్చారు. టెక్నాలజీని ఉపయోగించి ఓడిపోయిన అభ్యర్థి అనుకుంటు, ఇలా బెదిరింపు కార్డుల వేస్తున్నారని తెలిపారు. దీనికి వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే, బాధితులు మేకల రాము యాద్వే, కాళ్లపల్లి ఉపేందర్ రెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఏక మురుగిమ్, అమానుద్దీన్, ఎన్.జగదీష్ గాడ్కలతో కలిసి శుక్రవారం రావకొండ పోలీసు కమిషనర్ డిఎస్ చౌహానీకు ఫిర్యాదు చేశారు.

ఇప్పడే తెలంగాణ ఏర్పడ్డట్లుగా ఉంటే

ప్రజల్లో పన్నులు అనందం కూడా ఇదే చెబుతోంది మేడిగడ్డపల్లి విచారణ జరపాలన్న ఎమ్మెల్యే జివన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పాటుతో నిజంగా తెలంగాణ పచ్చనిదైందని ఎమ్మెల్యే జివన్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. నిజంగా ఇప్పుడే తెలంగాణ వచ్చిందన్న భావనలో ప్రజలు కూడా ఉన్నారని అన్నారు. ప్రజాభవన వద్ద సందర్శించిన అనందంగా ఉందన్నారు. శుక్రవారం జీవన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. గత ప్రభుత్వ పాలన సమైక్యంగా పాలన కంటే అధ్వాన్నంగా సాగింది. రాష్ట్ర అభివృద్ధి 6 లక్షల కోట్లకు దాటింది. మేడిగడ్డ ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణంలో సాంకేతిక లోపాలు, నిర్మాణ లోపాలు ఉన్నట్లు కేంద్ర జలశక్తి శాఖనే చెప్పింది. ఆ ప్రాజెక్టుకు అనుమతి కూడా లేదు. లక్షా 20 వేల కోట్ల అద్దక భారం వేసింది. ఈ ప్రాజెక్ట్ విషయంలో అన్ని రకాల కేసీఆర్ బాధ్యుడని అన్నారు. ఆ ప్రాజెక్టుకి సింగపూర్ అనుమతి కూడా లేదని కేంద్రం చెబుతోంది. మేడిగడ్డ ప్రాజెక్టు అక్షమాలు ప్రభుత్వం న్యాయ విచారణ జరిపించాలన్నారు. బాధ్యులైన వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకోవాలి. విద్యుత్ కొనుగోళ్లలో జరిగిన అక్రమాలపై వాస్తవాలను ప్రభుత్వం వెలికి తీయడంపై హార్డు వక్రమవుతోంది. వాస్తవాలను ప్రజలకు తెలియ చేసి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. మహారాష్ట్రలో ఒప్పందం ఉన్నందున తమ్ముడి హక్కు దగ్గర బ్యాంకేజీ నిర్మాణం చేయాలి. తమ్ముడి హక్కు దగ్గర బ్యాంకేజీ నిర్మాణం చేయాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేయాలని మంత్రివర్గం నిర్ణయం తీసుకోవడం హర్షణీయం. మహిళలకు ఉచిత ప్రయాణంపై సోనియా గాంధీ పట్టిన రోజు నుంచి అమలుకు నిర్ణయం తీసుకోవడం అభినందనీయం అని జీవన్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు.

నిమ్మరైతులను ఆదుకోవాలి: సోమరెడ్డి

వెల్లూరు, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): నిమ్మ రైతులకు అపారంగా నష్టం వాటిల్లడంపై వైసీపీ ప్రభుత్వం వెంటనే స్పందించాలని తెలంగాణ శాసన సభలో నేత, మాజీ మంత్రి సోమరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. శుక్రవారం నాడు పౌరలకారుల మండలం బిరుదాల్లో ఏపీసీసీ తుఫాన్ ప్రభావిత పంటలను పరిశీలించారు. రైతులకు కలిసి వారికి రైతులను చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా సోమరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. ఒక్క పౌరలకారులలోనే 10 వేల ఎకరాలు నష్టం వాటిల్లింది. వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి 14 ఎకరాల మాత్రమే నష్టం జరిగిందని చెప్పడం హాస్యాస్పదంగా ఉంది. ఏపీ ముఖ్యమంత్రి, వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కార్డు దిగకుండా ఉంటే తుఫాన్ నష్టాన్ని ఎలా అంచనా వేస్తారు. వారి సమస్యలు ఎలా తెలుస్తాయి. వరల్డ్ నష్టపోయిన వారిని కనీసం పరామర్శించాలని ఈ జిల్లా కలెక్టర్ కి కూడా లేదు. పార్లమెంట్ గ్రామంలో తుఫాన్ కారణంగా గత నాలుగు రోజుల నుంచి కరెంటు లేక మంచినీటికి గ్రామస్థులు తీవ్ర ఇబ్బంది ఎదురవుతున్నారని అని సోమరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి తెలిపారు.

ప్రజాభవన వద్ద సందర్శకుల సందడి

శిలాఫలకంపై కెసీఆర్ పేరు కనిపించకుండా పేడ నెట్టిలు దిగుతూ రచ్చ



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): తెలంగాణ సీఎం అధికారిక నివాసంలో ప్రజాభవన వద్ద ఆసక్తికరమైన దృశ్యాలు కనిపించాయి. ప్రగతి భవన్ ప్రాంతాల్లో ఉన్న లైట్ ఏర్పాటు చేసిన శిలాఫలకం ఎదుట సందర్శకులు నెట్టిలు తీసుకుంటున్నారు. అయితే అందులో కేసీఆర్ పేర్ పేర్లు ఉండటాన్ని హైలైట్ చేస్తూ సందర్శకులు నెట్టిలు దిగారు. ఇలాంటి ఫాటోలు కాస్త వైరల్ గా మారుతున్నాయి. ప్రగతి భవనాన్ని ప్రారంభించింది కేసీఆర్ అని భాసి ఉన్న శిలాఫలకం ప్రజాభవన ఎంట్రెన్స్ లో ఉంది. అందులో కే చంద్రశేఖరరావు అని రాసి ఉన్న

పదానికి కొందరు కాంగ్రెస్ లీడర్లు మట్టి పూత పూశారు. ఆయన పేరు కనిపించకుండా చేశారు. దానిపై మట్టిపూశారు. దాన్ని గమనించిన సందర్శకులు ఆ ఫలకానికి ఫోటోలు తీసారు. నెట్టిలు తీసుకున్నారు. దీన్ని నెటిజన్లు సోషల్ మీడియాలో పేర్ చేస్తున్నారు. దీనిపై రియాక్ట్ అయిన నిర్మాణ బృంద గణితేష్ ఇలాంటి చేయొద్దని సూచనలు చేశారు. ఇది ప్రజాస్వామ్యమని గుర్తు చేశారు. ఇలాంటి తప్పులు చేయొద్దని నలహా ఇచ్చారు. దీనిపై కొందరు నెటిజన్లు కూడా ఘోషాలు రియాక్ట్ అవుతున్నారు. గెలుపు ఉత్సాహంలో ఇలాంటివి చేయడం సరికాదని అంటున్నారు.

అమెరికాలో భారతీయ సంతతి వ్యాపారి కార్మివేత

వాషింగ్టన్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): అమెరికాలోని నార్త్ కరోలినా రాష్ట్రం న్యూబర్నర్స్ జిల్లాలో భారతీయ సంతతికి చెందిన మోటిల్ యజమానిని ఓ ఆగంతకుడు కాల్చి చంపారు. అనంతరం అతను కూడా కాల్చుకుని చనిపోయాడని పోలీసులు చెప్పారు. ఈ ఘటన బుధవారం జరిగింది. తాము వచ్చే సమయానికి మోటిల్ యజమాని 46 ఏళ్ల సత్యేన్ నాయక్ మోటిల్ బయట తూటా గాయాలతో చనిపోయిన పోలీసులు చెప్పారు. తీవ్రంగా గాయాలయిన

నాయక్ ను చికిత్స కోసం ఆస్పత్రికి తరలించగా ఆయన అప్పటికే చనిపోయినట్లు డాక్టర్లు ప్రకటించారు. మోటిల్లోని ఓ గదిలో నిందితుడు ట్రాయ్ కెల్వెయ్ తలుపులు వేసుకుని దాక్కుని ఉన్నాడని, లొంగిపోవాలని కోరగా అతను పట్టించుకోలేదని, స్పెషల్ రెస్పాన్స్ టీమ్ గదిలోకి వెళ్లగానే సరికి అతను తన దగ్గర ఉన్న హ్యాండ్ గన్ తో కాల్చుకుని చనిపోయాడని పోలీసు అధికారి కీత్ లూయీస్ చెప్పారు.

బైకును ఢీకొన్న టూలిస్ట్ బస్సు వ్యక్తి అక్కడిక్కడే మృతి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): నగరంలోని బాలానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో గల సర్కూలార్ చౌరస్తా వద్ద రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఈ ప్రమాదంలో బైక్ పై పన్ను మహమ్మద్ సలీమ్ అనే వ్యక్తి ప్రాణాలు కోల్పోయారు. దీంతో మహమ్మద్ సలీమ్ అక్కడిక్కడే మృతి చెందారు. రాష్ట్రవేదం వైస్ పత్తన గల్లి నుంచి రోడ్డు పైకి ఆ వ్యక్తి బైక్ పై పన్నుగా ఒక్కసారిగా మార్కెట్ క్రాస్ లోకి వెళ్లిన బస్సు ఢీ కొట్టింది. పోలీసులు సమాచారం అందుకుని సంఘటన స్థలానికి చేరుకున్నారు. పరిస్థితి ప్రాంతాలను పరిశీలించి ప్రమాదానికి కారణమైన బస్సు డ్రైవర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్టం నిమిత్తం స్థానిక ఆస్పత్రికి పోలీసులు తరలించారు. కుటుంబ సభ్యులకు పోలీసులు సమాచారం అందించారు.

మిజోరంలో కొత్త ప్రభుత్వం ఏర్పాటు

సిఎంగా లాల్ దుహామా ప్రమాణ స్వీకారం

బజార్, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): మిజోరం కొత్త ముఖ్యమంత్రిగా జోరం పీపుల్స్ మాజీమంత్రి నేత 73 ఏళ్ల లాల్ దుహామా శుక్రవారంనాడు ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ఆయనతో పాటు చలువురు జడ్పీఎం నేతలు మంత్రులుగా ప్రమాణం చేశారు. బజార్ లోని జనభవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో వీరిచేత గవర్నర్ హరిబాబు కంభంపాటి ప్రమాణస్వీకారం చేయించారు. మిజోరంలో ఎఎంఎస్, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువుదీరడం ఇదే మొదటిసారి. జడ్పీఎం నుంచి బిఆర్ఎస్ ను సహాయక మంత్రులుగా, ఏడుగురు క్యాబినెట్ మంత్రులుగా శుక్రవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. ముఖ్యమంత్రి లాల్ దుహామా అధిక, ప్రాణాధిక, పథకాల అమలు, విజిలెన్స్, జనరల్ అడ్మినిస్ట్రేషన్, పోలీస్ అండ్ కానిస్టేబుల్, లా అండ్ జ్యూడిషియల్ శాఖలను తనవద్ద ఉంచుకున్నారు. మంత్రి కె.ఎం+దాంగు హో శాఖ, పట్టణాభివృద్ధి, పోస్ట్ ఎలివేషన్, సిబ్బంది వ్యవహారాలు అడ్మినిస్ట్రేషన్ సంస్కరణలు, డిజాస్టర్ మేనేజ్మెంట్ అండ్ రివెల్మెంట్ శాఖలను కేటాయించారు. ఇటీవల జరిగిన మిజోరం అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో 40 అసెంబ్లీ స్థానాలకు కాను 27 స్థానాలకు జడ్పీఎం గెలుపొంది. జడ్పీఎం లెజిస్లేట్ పార్టీ నేతగా లాల్ దుహామా మంగళవారంనాడు ఎన్నిక కాగా, కె.ఎం+దాంగ డిప్యూటీ లీడర్ గా ఎన్నికయ్యారు. మిజోరంలో ఎఎంఎస్, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలువుదీరడం ఇదే మొదటిసారి.

లాటీ చేసిన ప్రతిపైసా కక్కిస్తా

ఇది మోడి గ్యారంటీ అంటూ ట్వీట్

ఎక్స్ వేదికగా మోడి ఘాటు వ్యాఖ్యలు

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 8 (సమ సమాజం): ప్రజల నుంచి లాటీ చేసిన ప్రతి పైసాను వెనక్కి రప్పిస్తామని, ఇది మోడి గ్యారంటీ అని 'ఎక్స్ వేదిక'పై మోడి శుక్రవారంనాడు ఘాటు వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రతిపక్షాలపై ప్రధానంగా కాంగ్రెస్ పార్టీపై ఆయన తన ట్వీట్ లో వ్యంగ్యాస్త్రాలు సంధించారు. జార్జంట్ కాంగ్రెస్ ఎంపీ ధీరే ప్రసాద్ సామాన్య అసంబంధం ఉన్న ఒక వ్యాపార సంస్థకు చెందిన వేర్వేరు ప్రదేశాల నుంచి కోట్లాది రూపాయల నగదు బదిలీ దాడుల్లో



పట్టుబడింది. ఈ కథనాన్ని తన పోస్టులో మోడి జత చేశారు. ఈ కథనాన్ని నోట్ గుర్తులను దేశప్రజలకు చూసిన తర్వాత ఆ పార్టీ నాయకులు నిజాంతి, చెప్పే ఉపన్యాసాలు వివరించారు. ప్రజల నుంచి లాటీ చేసిన ప్రతి పైసాను వాటిని చేయించామని, ఇది మోడి గ్యారంటీ అంటూ పలు ఇమోషనల్ మోడి హెచ్చరించారు. బీరువాల నిధిని సాల్ట్ కట్టలున్న ఒక కథనం కూడా దాడుల్లో వివిధ మధ్య తరహా సంస్థలకు చెందిన రూ.300 కోట్లు పట్టుబడ్డాయి. పన్ను ఎగతాళి ఆరోపణలపై బిఆర్ఎస్ నుంచి సుమారు అర డజనుకు పైగా సంస్థల్లో ఈ దాడులు కొనసాగుతున్నాయి. కేవలం ఒకదానిని బోర్డ్ రాయడిపా, సంబల్పూర్, బాలంగిర్ జిల్లాల్లోని టీడీపీఎల్ పల్లెసెన్, జార్జంట్ లోని రాంబి, లోహర్ దగ్గర జిల్లాల్లో రూ.150 కోట్లు పట్టుబడినట్లు అధికారులు చెబుతున్నారు. టీడీపీఎల్ యజమానులతో సన్నిహిత సంబంధాలు ఉన్నాయని కారణంగా కాంగ్రెస్ ఎంపీ ధీరే సామా ఇంటిపై కూడా అధికారులు దాడులు జరిపినట్లు సమాచారం. దాడులు జరిగిన కంపెనీలతో బీజేపీ నేత జోగిన్ సిన్హాకు సంబంధాలున్నట్లు బీజేపీ ఎమ్మెల్యే సుందర్ గడ్డ కుమారు టిట్ ఆరోపించారు. అయితే ఆ ఆరోపణలను సిన్హా తోసివేస్తారు. డిప్యూటీ యజమానులతో తనకు పాపాపాపా పరమైన సంబంధాలు మాత్రమే ఉన్నాయని చెప్పారు. కాగా, ఇటీవల మూడు రాష్ట్రాల అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ విజయం సాధించడం, లోక్ సభ ఎన్నికల సమావేశాన్ని తరలించి 'ఎక్స్ వేదిక' మోడి తన యుద్ధాన్ని ఉధృతం చేస్తున్నారని ప్రతిపక్షాల విప్లవకర కుట్రలను తిప్పికొట్టారంటూ ఎన్నికల ఫలితాల అనంతరం మోడి ట్వీట్ చేశారు.